

### Druckfehlerberichtigungen.

Seite 7, Zeile 14 fg. muß es heißen: Es geschah dies  
erst am 15. April 1864 als dem Datum der Bestätigung  
des alten Localstatuts dd. Meissen, 19. März 1864.

Seite 15, Zeile 22 muß es statt Marktgasse heißen  
„Untergasse“.